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Stare Babice, dnia 29 listopada 2019 .
RZP.271.25.2019

Dotyczy postepowania pn. ,Prowadzenie kompleksowej obstugi bankowej budzetu Gminy Stare Babice
oraz jej jednostek organizacyjnych w latach 2020 - 2024”"

Gmina Stare Babice, dzialajgc w trybie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
Zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuje, ze wpltynety pytania do SIWZ. Ponizej
przekazuje ich tre$¢ i odpowiedz na nie.

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje odstapienie od wymogu SIWZ okreslonym w punkcie 12 ,Opisu
przedmiotu zamowienia”, dotyczacym prowadzenia obstugi bankowej w siedzibie Urzedu Gminy, jezeli
obstuga taka dostepna jest w placéwce bankowej Wykonawcy na terenie miejscowosci Stare Babice?

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang przez Wykonawce zmiane.

Pytanie nr 2:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje okres przejsciowy w przyjeciu przez Wykonawce obstugi od dnia
01.01.2020 r. i osiggniecie petnego wdrozenia obstugi od 01.02.2020 r.?

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie moze odpowiedzie¢ na pytanie ze wzgledu na bark wyjasnienia przez Wykonawce
na czym miatby polegaé proponowany okres przej$ciowy. Nie mniej jednak okres rozpoczecia
wykonywania przedmiotu zamowienia pozostaje bez zmian - tj. ustuga bankowa musi by¢ $wiadczona
od dnia 1 stycznia 2020 r."

Pytanie nr 3:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje odstgpienie od wymogu SIWZ okreslonym w punkcie 14 ppkt. 3) ,Opisu

przedmiotu zamoéwienia”, aby w przypadku dokonywania pfatnosci za pomoca kart platniczych,
na wyciggu bankowym musiata znalez¢ sie informacja o danych kontrahenta dokonujgcego piatnosci
oraz tytut wptaty (poniewaz jest to tylko sposéb zapfaty, wiec prezentowane sg jedynie dane karty uzytej
do jej wykonania, kwota i termin)?

OdpowiedZ na pytanie nr 3:
W zwigzku z duzg iloscig poszczegodinych rodzajow pfatnosci dokonywanych przez interesantéw
na rzecz Zamawiajacego konieczne jest ustalenie kto dokonat ptatno$ci oraz za co platnosé zostata

whiesiona. Zamawiajgcy nie wyraza zgody na proponowang przez Wykonawce zmiane.

Pytanie nr 4:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje odstgpienie od wymogu SIWZ okreslonym w punkcie 5 ,Opisu
przedmiotu zamowienia®, aby w przypadku braku mozliwosci przekazywania wyciggéw w formie
elektronicznej, Bank zobowigzany byt dostarczy¢ do siedziby Zamawiajgcego wyciggi w formie
papierowej nie pézniej niz do 9:30 i zastgpienie tego zapisu w sposéb nastepujacy: ,W przypadku braku
mozliwosci pobrania wyciggu w systemie bankowosci elektronicznej z przyczyn lezacych po stronie
banku, bank dostarczy takie wycigagi niezwlocznie po przywréceniu prawidiowej pracy systemu
bankowego”.

OdpowiedZ na pytanie nr 4:

Zamawiajgcy zmienia zapis w pkt 4.5 SIWZ i wzoréw umow (w odpowiednich fragmentach):
,Bank zobowigzany jest dostarczy¢ Zamawiajgcemu wyciggi w formie pliku elektronicznego oraz pliku
elektronicznego do  wydruku w formacie PDF najpdzniej do godz. 8:30 nastepnego dnia



roboczego. W przypadku braku mozliwosci przekazywania wyciggéw w formie elekironicznej, Bank
zobowigzany jest dostarczy¢ do siedziby Zamawiajgcego wyciggi w formie papierowej nie pézniej
niz do 9:30.”

na nastepujacy:

,Bank zobowigzany jest udostepni¢ w ramach systemu bankowosci elektronicznej Zamawiajgcemu
wyciggi w formie pliku elektronicznego oraz pliku elektronicznego do wydruku w formacie PDF
na biezgco - najpdzniej do godz. 8:30 nastepnego dnia roboczego. W przypadku braku mozliwosci
pobrania wyciggu w systemie bankowoéci elektronicznej z przyczyn lezgcych po stronie banku, bank
dostarczy takie wyciagi niezwlocznie po przywroceniu prawidtowej pracy systemu bankowego.”

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiajgcy zaakceptuje posadowienie pierwszego bankomatu osadzonego w &cianie Urzedu
Gminy, po dokonaniu audytu technicznego, lecz nie p6zniej niz do konca | kwartatu 2020 r., a drugiego
bankomatu po analizie optacalnosci jego posadowienia we wskazanej lokalizacji i uzyskaniu pozytywne;j
oceny w tym zakresie oraz oceny technicznej, do korca pierwszego potrocza 2020 r.?

Odpowiedz na pytanie nr 5:
Zamawiajgcy dopuszcza instalacie bankomatu w siedzibie Urzedu Gminy, przy ulicy Rynek 32

w Starych Babicach w terminie do 31.01.2020 r. w zwigzku z czym zmienia sie zapis pkt 4.13 SIWZ
i wzoréw umow (w odpowiednich fragmentach):

,Uwaga! Bankomat w siedzibie Urzedu Gminy, przy ulicy Rynek 32 w Starych Babicach musi zosta¢
zainstalowany w terminie do 31.01.2020r.”

Dodatkowo Zamawiajgcy usuwa obecne kryterium K3 ,dodatkowy bankomat” zmieniajgc jednoczesnie
wage w kryterium K1 ,kryterium wysokosci oprocentowania srodkdw finansowych zgromadzonych na
rachunkach bankowych” na 70 %.

Zmianie ulega rowniez pkt 4.13 SIWZ i wzoréw uméw (w odpowiednich fragmentach) w zakresie
drugiego bankomatu:

W ramach przedmiotu zamowienia Zamawiajgcy wymaga wykonania przez Bank analizy optacalnosci
posadowienia drugiego bankomatu w zachodniej czesci Gminy Stare Babice, tj. w Borzecinie Duzym —
w centralnej czesci miejscowosci i w przypadku uzyskaniu pozytywnej oceny osrodka decyzyjnego
wykonawcy w tym zakresie oraz istnienia mozliwosci technicznych do ustawienia urzadzenia —
posadowienia drugiego bankomatu w ww. lokalizacji.

Zamawiajacy dysponuje swojg nieruchomoscig na terenie OSP w Borzecinie Duzym przy
ul. Warszawskiej 828, ktorg moze przeznaczyc¢ na lokalizacje drugiego bankomatu.

Wykonawca bedzie miat obowigzek wykonania analizy opfacalnosci i przedstawienia jej wynikéw
Zamawiajgcemu (przediozenia dokumentu zawierajgcego zatozenia, dane, warunki techniczne
itp. brane pod uwage w trakcie analizy oraz decyzje wykonawcy w tym zakresie) w terminie do 30
czerwca 2020 r.

W przypadku pozytywnej decyzji Banku w zakresie drugiego bankomatu — ustawienie urzadzenia
(za spetnienie obowigzku uznaje sie dziatajgcy bankomat) w terminie do 31 grudnia 2020 r. Wykonawca
we wlasnym zakresie uzyska niezbedne zgody oraz poniesie wszystkie koszty montazu, instalacji oraz
utrzymania bankomatu przez caly okres realizacji przedmiotu umowy.

Pytanie nr 6:
Czy Zamawiajgcy zaakceptuje zmiane polegajaca na zniesieniu kryterium oceny ofert K3 — ktdre

znajduje swoje odzwierciedlenie w kryterium K27

Odpowiedz na pytanie nr 6:
Kryterium K3 zostato usuniete w ramach zmiany SIWZ z dnia 25 listopada 2019 r.

Pytanie nr 7:

Prosimy o potwierdzenie, ze w punkcie 4. Ppkt 19) ,Opisu przedmiotu zaméwienia”, Zamawiajgcy miat
na mysli wsparcie techniczne polegajace na dostepie do specjalistdw bankowosci elektronicznej
poprzez linie telefoniczng udostepniang klientom korporacyjnym Banku, a w wyjgtkowych sytuacjach
wizyte specjalistow produktowych w siedzibie Zamawiajgcego.

Odpowiedz na pytanie nr 7:

Zamawiajgcy dopuszcza realizacje zapisu pkt 4.19 SIWZ poprzez przez linie telefoniczng udostepniang
klientom korporacyjnym Banku, a w wyjatkowych sytuacjach wizyte specjalistéw produktowych
w siedzibie Zamawiajacego.



Gmina Stare Babice, dziatajgc w trybie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) zmienia tre$¢ SIWZ.

1. Zmienia sie pkt 4.28 SIWZ, ktéry otrzymuje brzmienie:

.Zamawiajgcy w okresie 3 lat od udzielenia zamowienia podstawowego przewiduje udzielenie
zamowien, ktorych przedmiot bedzie polegat na powtdrzeniu ustug podobnych do tych, jakie
stanowig przedmiot niniejszego zaméwienia, a ich warto$¢ catkowita nie przekroczy kwoty 300 000
zt i zostata uwzgledniona w warto$ci zamowienia podstawowego. W szczegdélnosci Zamawiajgcy
przewiduje w ramach tych zamoéwien wykonanie catego zakresu prac stanowigcego przedmiot
zamowienia podstawowego w przypadku dodatkowych zadarn, natozonych na Zamawiajgcego lub
zmiany jego struktury organizacyjnej — utworzenia badz likwidacji jednostek organizacyjnych;
decyzji Zamawiajgcego o wprowadzeniu wptatomatéw w siedzibie Urzedu Gminy bgdZz w wybranych
jednostkach organizacyjnych, pojawienia sie nowych produktéw bankowych lub rozwigzan
organizacyjnych; wprowadzenia modyfikacji badz wymiany systemow informatycznych
Zamawiajgcego.

Zamowienia, o ktérych mowa powyzej zostang udzielone na warunkach okreslonych w odrebnej
umowie po przeprowadzeniu negocjacji z Wykonawcg zamowienia podstawowego w trybie
zamowienia z wolnej reki na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843).”

2. Dodaje sig w § 18 ust. 2 nowy pkt 6 (zmieniajgc numeracje istniejgcych punktéw) zatgcznika nr 5
do SIWZ — wzoru umowy, ktéry otrzymuje brzmienie:
6) z powodu podjgcia decyzji Zamawiajgcego o likwidacji punktu obstugi Bankowej w siedzibie
Urzedu Gminy Stare Babice przy ul. Rynek 32;

Zmiany w SIWZ w odpowiednich jej fragmentach zawarto zmiany (czcionkg w kolorze czerwonym).
Zmieniong SIWZ zamieszczono na stronie internetowej Zamawiajgcego pod nazwg — SIWZ zmiana
z dnia 29 listopada 2019 r. Link do strony: http://bip.babice-stare.waw.pl/public/?id=199133

Informuje, ze w zwigzku z odpowiedzig na pytania/zmiang SIWZ nie ulega zmianie termin sktadania
i otwarcia ofert.

Powyzsza odpowiedZ na pytania/zmiana SIWZ i ustalenia z nich wynikajace stajg sie obowigzujace
zdniem przekazania informacji przez Zamawiajgcego (zamieszczenie na stronie internetowe;
Zamawiajgcego), co Wykonawcy muszg uwzgledni¢ w swoich ofertach.
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